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Рейтинг довіри до Путіна в РФ опустився нижче 30%, після
чого публікацію даних припинили

Всеросійський центр вивчення громадської думки (ВЦВГД) офіційно призупинив

оприлюднення даних про рівень довіри до президента РФ Володимира Путіна. Це

рішення було прийняте одразу після того, як результати соціологічних опитувань

зафіксували найнижчі показники підтримки глави держави з моменту початку війни

Росії проти України.

Про це повідомляє росЗМІ.

Рейтинг розраховувався методом «відкритого опитування», за якого респондентам

пропонують самостійно обирати політиків, яким вони довіряють, заздалегідь не

називаючи Путіна.

На початку квітня рейтинг Путіна, розрахований у такий спосіб, впав до 29,5%, що є

найнижчим рівнем з початку війни, і виявився більш ніж удвічі нижчим за рейтинг у

«закритому» опитуванні, коли у людей запитують, чи довіряють вони саме Путіну

(73,8% на початку квітня та 72,3% наприкінці травня).

Зазначається, що з початку року «відкритий» рейтинг довіри очільнику Кремля впав

на 5,5 пункта; відносно найвищих значень у березні 2024 року – на 19,5 пункта, тобто

більш ніж на третину; а порівняно з рекордним рівнем 2014 року, коли про «довіру»

Путіну заявляли 68% респондентів, знизився більш ніж удвічі.

«Відкритий» рейтинг, який раніше публікувався раз на місяць, востаннє було

представлено на сайті ВЦВГД 5 квітня, за підсумками березня. Дані за квітень, які

мали з’явитися наприкінці місяця або на початку травня, так і не були оприлюднені

центром. Станом на 8 червня не було опубліковано і рейтинг за травень.

Зазначається, що рейтинг «схвалення» діяльності Путіна, який ВЦВГД публікує

щотижня, станом на 31 травня дорівнював 66,6% і знижувався другий тиждень

поспіль, попри зміну методики опитувань з телефонних інтерв’ю на обходи будинків.

Найнижчий рівень «схвалення» Путіна з початку війни ВЦВГД зафіксував 19 квітня

(65,6%). При цьому темпи падіння його рейтингу – майже 10 процентних пунктів за 4

місяці – стали рекордними з часів пенсійної реформи.
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